
KRIPTOGRAFIJA I SIGURNOST MREŽA

zadaća 3.31

1. Dekriptirajte šifrat

JPEKO NZVZI AHRNU LTRHU UVCKI AARZE

ERNTJ JEOJE SIEMK ANONA JERAB IOOID

ako je poznato da je dobiven stupčanom transpozicijom iz otvorenog

teksta na hrvatskom jeziku, te da je broj stupaca veći od 4, a manji

od 16.

2. Dekriptirajte sljedeća dva šifrata

TVVTOGXM

HPZCZVZC

ako je poznato da su dobiveni istim ključem po pravilu

yi ≡ xi + ki (mod 26).

Takoder je poznato da su oba otvorena teksta riječi na hrvatskom

jeziku koje počinju jednim od slova S, P, N, D.

3. Odredite skupove test1 (E1, E
∗
1 , C

′
1) i test2 (E2, E

∗
2 , C

′
2) ako je

E1 = 000011, E∗
1 = 110111, C ′

1 = 1111,

E2 = 001000, E∗
2 = 111100, C ′

2 = 1010.


